

Отчет главы поселения Десеновское о результатах своей деятельности в 2023 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.

Уважаемые депутаты!

В соответствии со статьей 10 Устава поселения Десеновское представляю вам отчет о результатах своей деятельности в 2023 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.

В период с 8 по 10 сентября 2023 года прошли выборы депутатов в Совет депутатов поселения Десеновское, по результатам которых было избрано 15 депутатов поселения Десеновское.

21 сентября 2023 года на заседании Совета депутатов из состава Совета депутатов меня избрали главой поселения Десеновское.

Впереди большая, трудная, сложная, но очень важная работа в команде единомышленников, для жителей поселения Десеновское, которая нам по плечу и организовывать ее нужно в соответствии с принципами, определенными Законом города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и наказами жителей, в течении 5 лет.

В рамках установленных полномочий в отчетный период продолжена работа предыдущего созыва Совета депутатов по реализации вопросов местного значения в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом поселения Десеновское.

Основным направлением этой работы является нормотворческая деятельность Совета депутатов и главы поселения, которая осуществлялась на заседаниях представительного органа в соответствии с утвержденным регламентом, ежеквартальными планами, и была направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития поселения.

С сентября по 31.12.2023 года Советом депутатов поселения Десеновское было организовано и проведено 6 заседаний Совета депутатов, 5 очередных и одно внеочередное заседание Совета депутатов, на которых принято 47 решений.

На этих заседаниях был рассмотрен ряд вопросов по развитию и совершенствованию инфраструктуры нашего поселения, улучшению условий проживания жителей поселения с принятием соответствующих решений, взаимодействия с управляющими компаниями, городскими организациями и органами власти города.

Одним из направлений деятельности депутатского корпуса является организация работы постоянных профильных комиссий.

Предварительная работа в составе рабочих органов повышает качество проведения заседаний Совета депутатов и принятых на них решений.

Принял участие в 6 заседаниях профильных комиссий, где рассматривались проекты решений Совета депутатов, для вынесения рассмотрения этих вопросов на заседания Совета депутатов.

В ноябре 2023 года утвержден бюджет поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Являясь главным финансовым инструментом для экономического развития муниципального образования бюджет поселения сформирован с учетом первоочередных потребностей поселения и направлен на решение социальных вопросов, обеспечение безопасности, гражданской обороны, содержание и благоустройство территории, а также финансовое обеспечение муниципальных программ в области:

- развития жилищно-коммунального комплекса поселения Десеновское;
 - модернизации, реконструкции дорожного хозяйства муниципального образования;
 - молодежной политики;
 - развития культуры в сфере обеспечения досуга населения;
 - развития физической культуры и спорта.
- и других областей.

Отмечу, что составление проект бюджета поселения на предстоящий период осуществлялось в соответствии с действующим законодательством, муниципальными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс. Проект предварительно рассмотрен и одобрен профильными комиссиями Совета депутатов поселения.

В целях обеспечения реализации прав жителей поселения на непосредственное участие в осуществлении местного самоуправления, а также выявления и учета их мнения по проекту решения о бюджете поселения организованы и проведены публичные слушания.

Для объективной оценки бюджетного процесса и осуществления внешнего контроля за исполнением бюджета Советом депутатов приняты решения о направлении в Контрольно- счетную палату Москвы проекта бюджета поселения на 2024-2026 годы, а также отчета об исполнении бюджета за 2023 год.

В связи с наделением органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города Москвы отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, Советом депутатов согласован проект адресного перечня многоквартирных домов,

подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории поселения Десеновское.

Создание комфортных условий проживания жителей поселения является одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления.

В этой связи Советом депутатов в 2023 году приняты решения о принятии к учету и обслуживанию объектов, расположенных на территории поселения Десеновское, за счет средств бюджета поселения.

В рамках утвержденного социально-ориентированного бюджета поселения оказывались выплаты нуждающимся в помощи жителям.

На данном этапе требуется усиление внимания к социальным проблемам молодёжи, определению средств, форм, методов работы с молодым поколением.

За прошедший период принимал активное участие в общественной жизни поселения, в культурных и спортивных мероприятиях, в благотворительных, акциях проводимых на территории поселения Десеновское, где активное участие принимала молодежь, привлекаемая депутатами, в таких как:

- в ежегодной акции «Коробка храбрости», «Дед Мороз приходит в дом»;
- в благотворительной акции «Доброе дело»;
- в благотворительных акциях по сбору гуманитарной помощи.
- в возложении цветов к памятникам и мемориалам в поселении;
- в днях «Воинской присяги», ведь принятие военной присяги - есть почётная и ответственная обязанность, которая возлагается государством на военнослужащего по защите Отечества и его конституционного строя.

Военная присяга – торжественное обещание, клятва, которую дает гражданин, вступающий в ряды Вооружённых Сил. Принимая присягу, он берет на себя высокие обязательства.

В 2023 году совместно с представителями администрации поселения мы участвовали в рабочих встречах по вопросам благоустройства и озеленения территории, организации дорожного движения, встречались с жителями, вели личный прием, рассматривали обращения граждан, решали насущные проблемы.

Совместно с главой Администрации Алябьевым Александром Валерьевичем принимаем участие в заседаниях Совета ветеранов поселения Десеновское, для того чтобы понимать какие вопросы старшего поколения мы

можем оперативно решить, а кому необходимо оказать адресную социальную помощь.

Являюсь заместителем председателем городского Совета общественных советников города Москвы, председателем общественных советников в поселении Десеновское, членом общественного Совета ТиНАО. В общественном Совете возглавляю комиссию по вопросам ЖКХ, где на встречах с председателями других поселений обсуждаются вопросы организации благоустройства на территории ТиНАО, что позволяет делиться опытом.

В заключении своего отчёта хочу выразить благодарность всем своим избирателям, коллегам-депутатам, администрации, активным и неравнодушным жителям нашего поселения.

В 2024 году перед нами стоят новые задачи, успешное решение которых во много зависит от качества совместной работы, взаимного доверия и ответственного отношения к исполнению своих обязанностей каждого из нас. Только совместными усилиями мы сможем создать все условия, чтобы жизнь в поселении Десеновское становилась более комфортной и удобной!

**С уважением,
Депутат Совета депутатов
поселения Десеновское**

А.Е. Коломыцев